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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli, Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta: "1.5 yıl önce Samsun'da tutuklanan Tuba Tımcer'in babasıyım.
Damadım Mahmut Tuncer (T.C. Kimlik ) 6 yıldu" Salihli T tipi Kapalı
Cezaevi'nde tutuklu, en son çıktığı mahkeme de 8 yıl 9 ay ceza verildi. Çocuklar zaten baba
kavramım 6 yıldur unutmuş bir vaziyette bımun üzerine ablamda tutuklandı. Şu an Samsun
Bafra Cezaevi'nde çocuklar perişan halde birtakım davramş bozuklukları oluşuyor çocukları
zapt etmekte zorlamyoruz. Kızumn ciğerleri hasta tedavisi kesilirse vereme dönüşme İhtimali
var ve cezaevi şartlan buna çok müsait. Damadım da tansiyon ve şeker hastası. Çocuklara eşim
ben ve kızun bakıyoruz fakat eşim ve ben 58 yaşındayız birimiz şeker diğeri kalp hastası daha
çok sorumluluklanyla kızun ilgileniyor o da 26 yaşında. Damadınım dosyası Yargıtay da
arşivde 25 Mayıs'ta infazı tamamlanıyor ama onaylanmadığı sürece çıkamayacak her yolu
deniyoruz ama dosya arşivden oynamıyor.'' ifadelerine yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1. Tuba Tuncer ve Mahmut Tuncer isimli yurttaşlann kan koca tutuklu olduklan iddiası
doğrumudur?

2. Tuba Tuncer isimli yurttaşm hasta olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
Tuba Tuncer isimli jmrttaşm tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

3. Mahmut Tuncer isimli yurttaşm ceza dosyasınm Yargıtay arşiv aşamasında olduğu
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Mahmut Tuncer isimli yurttaşın dosyası
ne kadar zamandır Yargıtay arşiv aşamasmda beklemektedir?
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4. Anne baba tutuklu olarak cezaevlerinde kalan mahpusların eşlerden birinin cezasımn
ertelenmesi ile ilgili Bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

5. Bakanlığınızın anne baba tutukluluklarla: ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

6. Bakanlığımzm bu konu hakkmda bilgisi var mıdır?
7. Bu iddialar doğruysa nakil hakkmı mevzuata aykın bir şekilde ihlal eden görevliler

hakkmda açılmış bir soruşturma var hndır? Varsa akıbeti ne durumdadır?
8. Son 5 yılda eşleriyle beraber ceza infaîz kurumlarmda kalan yurttaş sayısı kaçtır?
9. Son 5 yılda 15 yaşmdan küçük çocuğu olup tutuklanan kadm yurttaş sayısı kaçtır?
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